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Общешкольное    мероприятие  на тему:                                                                               
«Мы    Помним!!!!!»

посвященное  Дню   солидарности    в борьбе с терроризмом
Учителя:     Фалина  Л.В.,   Фомочкина  В.В. 

2 сентября 2018г.
Цель:      сформировать у обучающихся  представление о терроризме
Задачи:                                                                                                                                                            
1. Содействовать формированию толерантности и профилактики   межнациональной розни и 
нетерпимости.                                                                                                                                                
2. Содействовать формированию чувства милосердия,   сострадания  и соучастие к жертвам 
террактов .                                                                                                                                                   
3.Вызвать отрицание терроризма как явления;                                                                                           
5.Привести к осознанию важности собственного участия в вопросах безопасности страны и 
собственной безопасности;                                                                                                             
6.Научить осознавать важность извлечения уроков истории для собственного и национального 
будущего. 

Оборудование: мультимедийный проектор, экран, компьютер или интерактивная доска.
Ход мероприятия.

Выступление     Фалиной     Ларисы    Владимировны     -                              СЛАЙД   1-33            
1 Вед1        СЛАЙД-  34-36 Завтра   в России отмечается День солидарности в борьбе с 
терроризмом. Эта самая новая памятная дата в России, установленная федеральным законом «О 
днях воинской славы России» от 6 июля 2005 года. Она связана с трагическими событиями в 
Беслане, когда боевики 1 сентября захватили одну из городских школ и удерживали до 3 сентября.

Во время   проведения торжественной линейки по случаю 1 сентября террористы ворвались на
территорию  школы  №1  -   группа  вооружённых  людей  в  масках  подъехала  к  зданию школы
Беслана   на  нескольких автомобилях .  Всего на линейке присутствовали 895 учеников и 59
работников школы.
1 Вед2   37-38  Количество родителей, пришедших проводить детей в школу, неизвестно. Открыв 
беспорядочную стрельбу в воздух, боевики приказали всем присутствующим зайти в здание 
школы, однако большинство - в основном старшеклассники и взрослые - смогли просто 
разбежаться. Тех, кто не смог это сделать - учеников младших классов и их родителей и часть 
учителей - бандиты загнали в спортзал.
Захватила в качестве заложников 1128 человек - детей и их родителей,  - загнав их в спортзал
школы. При этом один мужчина, пытавшийся оказать сопротивление, был немедленно застрелен
террористами
1 Вед3                                                                                                                                                              
Тают души в пыли,
Растворяются радость и смех,
Остается лишь боль от любви-
К тем, кого уже рядом их  нет.



1 Вед 4                                                                                                                                                             
Как разбитая первая школа,
Остались руины в душе у живых.
И цветами усыпано поле,
Где расстреляны души родных.
1 Вед  5                                                                                                                                       
Ангелочками звали детишек-
Тех бесценных 180… душ.
В воскрешенье верят родные-
Только  верой они и «живут».
1 Вед  6                                                                                                                                                           
Память…Человеческая память… Она вновь и вновь возвращает нас в то сентябрьское утро 1 
сентября 2004 года в Северную Осетию, в Беслан, в школу номер 1.
1 Вед7- 1 сентября школа стала адом. Заложниками оказались дети и взрослые -1128 
человек. Стояла изнурительная жара. Весь день в душном спортзале дети сидели голодными, 
просили пить. Принять еду и питье для детей боевики согласились лишь вечером. И тут же 
отказались. 
 - А ночью вдруг разразился сильнейший ливень, словно небо предвещало большую беду и заранее
оплакивало ее. 
2 Вед  1  СЛАЙД-          40                                                                                                                             
-Три дня маленький город Беслан, о котором сегодня знает весь мир, напоминал большую 
пороховую бочку. 
-Три дня все жители города дни и ночи проводили на улице. 
-Три дня стояли в оцеплении вокруг 1-й школы военнослужащие внутренних войск и 58-й армии 
Северо–Кавказского военного округа. 
2 Вед2- Когда неожиданно для всех прогремел взрыв, военные бросились на помощь 
обессилевшим заложникам, не ожидая команды. Дети рассказывали позже: первый взрыв раздался
из-за сорвавшегося со скотча фугаса. Взрывчатка упала и разорвалась прямо на заложниках. Затем
что-то с детонировало... 
- После взрыва в спортзале боевики с крыши и из окон школы начали стрелять по выбегающим 
людям... Пять пулеметов, ручной гранатомет, на крыше работал снайпер. 
2 Вед3  СЛАЙД  -41                                                                                                                                      
- Тогда спецназ ФСБ без всякого приказа бросился вперед. Не на штурм - сработала нормальная 
реакция нормальных мужчин, которые ринулись спасать погибающих детей. Спецназовцы всегда 
первым делом уничтожают террористов. Здесь, вопреки всему, они заслоняли заложников. 
Плакали женщины, когда узнавали своих родных среди убитых, плакал офицер, у которого на 
руках умерла девочка. Слезы, ненависть, горе. 
2 Вед  4                                                                                                                                                            
И полумесяц обнялся с крестом 
Меж обгорелых парт, по коридорам, 
Как братья, бродят Магомет с Христом, 
Детишек собирая по кусочкам. 
2 Вед5                                                                                                                                                              
В течение 3 дней террористы удерживали в здании школы более тысячи человек – детей, их 
родителей и сотрудников школы. Более 50 часов, проведенных пленниками в здании школы, 
террористы отказывали им в предоставлении воды, пищи и необходимых медикаментов.
2 Вед  6    ---------42                                                                                                                                        
Итогом террористической акции стали более 350 погибших – дети, местные жители, сотрудники 
ФСБ РФ. Остальные заложники (более 560 человек), помимо полученных в ходе штурма здания 
школы ранений, испытали тяжелейший психологический шок. Убит 31 террорист, один был 
задержан и впоследствии приговорён к пожизненному заключению.  Здание школы после 
операции освобождения, и в результате подрыва имевшейся у террористов взрывчатки, оказалось 
практически полностью разрушенным.                                                                                                       
 2  Вед  СЛАЙД  - --43-45    Год спустя, после этого трагического события на мемориальном 
кладбище Беслана, где захоронены жертвы теракта, состоялось открытие памятника «Древо 
скорби». В память о погибших детях в Беслане   была написана песня.  «-Мама ах хочется пить, 
мама ах хочется жить».  



 Вед     Оля       (после  7) --46                                                                   
Кусочек неба в маленькой ладошке, 
Надежда на спасенье в маминых руках. 
Недетский страх застыл в глазах у крошки, 
Зажато тельце в огненных тисках. 
-Ах, Мама, разве так бывает? 
Чтоб взрослые губили малышей! 
-Нет, старшие всегда оберегают. 
А эти… не походят на людей! 

Кто право дал вершить людские судьбы? 
И нежные сердца злой болью наполнять? 
Еще вчера они учить пытались буквы, 
Сегодня свой букварь уже не смогут дочитать. 

За что? - вопрос, который сотрясает землю; 
За что? - он не найдет ответ в умах. 
И лишь живой огонь свечи нетленной 
Прощения молитву схоронит в сердцах
3 Вед 1 Сегодня, вспоминая жертвы Беслана, мы едины в своем намерении всеми силами 
противостоять терроризму, не допустить разрастания этого преступного безумия                               
Сентябрь месяц, первое число!
Спешит всем школа двери приоткрыть.
Вот первоклассники, мечтавшие давно
Порог той школы в раз переступить!
Они не знали, что их первый шаг,
Как первым стал, так может стать последним.
Что их захватит в плен проклятый враг,
Он словно смерть, он в черный цвет одетый.
В спортзал загнали школьников они.
Охваченные голодом и жаждой,
В эту жару держались без воды.
Не о еде, о жизни думал каждый!
3 Вед 2                                                                                                                                                             
Одних, как щит, приставили к окну.
А непокорных просто расстреляли,
Живые убирали с глаз слезу.
Боевики героями вдруг стали.
Целых два дня держали в страхе всех,
И целый мир обидчиков проклял.
И взяв на душу самый тяжкий грех,
Зачем? Кому? И что вы доказали?
Вас проклинали все, кому не лень,
Кто чувствовал и понимал потери!
И вот... настал тот полдень, третий день.
На вынос трупов они открыли двери!
3 Вед  3                                                                                                                                             
Нежданный взрыв, за ним еще другой.
И без оглядки дети выбегают.
Они бежали к выходу толпой.
Ну а по ним безбожники стреляли.
Навстречу им родители бегут.
А мимо пролетают свистом пули.
3 Вед4                                                                                                                                                              
Они не думают, что ранят их, убьют.
Хотят детей своих укрыть от боли.
Вот кто-то крепко обнимает маму,



Кто-то упал, иль ранен, иль убит...
Врачи спешат, завязывают раны,
Картину эту век нам не забыть..
3 Вед5          ------------------------------------------ 47                                                                                       
Стоял отец, а на руках девчонка.
И взрывы, крики, шум уже не слышит.
Ведь в первый класс он проводил дочурку,
Теперь же ее голос не услышит...
И сотня раненых, и столько же убито.
Все испытали шок, все словно бред.
Как много горя, боли пережито.
Тому проступку оправданья нет.
И дрогнул мир. И лава слез, потери...
Беда прошлась не только по родне.
Она открыла в многих домах двери.
Она прошлась почти по всей земле...
3 Вед6   -------------------------------------------------------48                                                                              
« Лучше б в Беслан не пришла эта осень…»
Видел ли кладбище ты у дороги
То, где не вянут в букетах цветы?..
Здесь похоронены жизни осколки,
Сжатые грузом гранитной плиты.
Матери там поседели от горя,
Головы спрятав под черную шаль.
Выпала матери страшная доля,
Спрятать под шалью не сможет печаль.
3 Вед 7                                                                                                                                                             
Воду туда люди носят без устали,--------------------49-50
В Тереке нет даже столько воды!
«Пейте ж родные, ведь этими мыслями,
Были заполнены ваши мечты».
Видел ли ангелов ты, улетавших,
С рук материнских в небесную даль?
Видел ли ты, те глаза, что без фальши,
Были чисты словно горный хрусталь?
4  Вед1                                                                                                                                                             
Лучше б не видели этого вовсе,
Но почему же все это не сон?
О, почему же пришла эта осень,
Жизнь нашу сделав опавшим   листом.   
4Вед2                                                                                                                                                               
1-3 сентября 2004 в Беслане погибли российские дети,  их родители и их защитники.
Сегодня,   вспоминая  жертв  Беслана    и всех  террористических  актов, а  также  сотрудников  
правоохранительных  органов,  погибших  при  выполнении  служебного   долга,   мы  едины -   
всеми  силами  противостоять  терроризму,   не   допустить   разрастания   этого  преступного   
безумия  
4 Вед3----------------------------------------------------51-54
Детский почерк простых, ненаписанных строк,
Перемена в разрушенной, взорванной школе.
И застыл не начавшийся первый урок,
И звонок, закричав, оборвался от боли.
И мальчишка не видит лучей в синеве,
Жизнь его не зовет ни взрослеть, ни учиться,
Он лежит на зелёной, помятой траве,
Как упавшая с неба, подбитая птица.
4Вед4                                                                                                                                                               
Он был другом моим - самым преданным стал,



Он увидел бы море и дальние страны,
Но ворвался в рассвет этот огненный шквал,
И теперь на земле одиноко и странно.
Ты прости нас, людей синеглазой земли.
Ты прости нас за эту холодную осень,
Мы сберечь и спасти не смогли.
И тетрадный листок жгучий ветер уносит.
Детство тонкой струной затерялось во мгле,
Будет плакать одно в лабиринте столетий.
Вы простите живущих на этой Земле,
На урок из огня не пришедшие дети...
ПОКАЗ    презентации «Дети Беслана»-  МУЗЫКА -БЕТХОВЕН  «ЛУННАЯ  СОНАТА»
СЛАЙДЫ-  55- 76
4Вед5                              
- Беслан... Для всего мира он ознаменовал черную полосу. Плач и ожидание стояли над землей три
дня. А затем ожидание сменилось скорбью...а плач остался. 
 - Для всей России этот день стал днем общенациональной скорби. 
-Долго еще мы будем скорбеть о погибших. Скорбят все. Все, кто может назвать себя 
“ЧЕЛОВЕК”. Вечная память детям Беслана, гибель которых стала еще одной страницей в 
траурной книге последнего тысячелетия! 
4 Вед 6  ------------------------------------------------------------------------------------------77                               
Вечная память их учителям, которые до последней минуты оставались верны своему святому 
долгу, самым светлым и чистым чувствам общечеловеческой любви! 
-Вечная память родителям, погибшим на глазах собственных детей! 
- Вечная память людям, спасавшим заложников в этой жестокой войне без правил
ВСЕ: Вечная память погибшим! 
4 Вед.7
В те страшные дни в Беслане погибли 334 человека:     из них 186 детей, 17 учителей, 11 бойцов 
спецназа. Более восьмисот   человек получили ранения. Мы скорбим по маленьким жителям 
Беслана, чьи имена навсегда останутся в памяти человечества,
5 Вед. 1
их учителям, наставникам, до последней минуты сердцами прикрывавших своих питомцев и 
разделивших тяжесть выпавших на их долю испытаний, бойцам спецназа, с честью выполнившим 
свой долг, по всем, кто погиб в страшном пекле пылающего ада.
5 Вед. 2  СЛАЙД   -  СВЕЧКА-------------------------------------------  78  -79
Пусть буря терроризма не оборвёт больше ни одну человеческую жизнь!
Под рыданье безутешных матерей,
Под печальный звон колоколов.
Ставлю эту свечку за детей,
И спасавших тех детей бойцов.                                                                                                                    
Почтим память погибших школьников   Беслана и всех жертв терактов минутой молчания!
СЛАЙД   ---------------------------------------------------------------------80
5 Вед. 3------------------------------------------------------------------------81-86                                                   
Не лечит время, нет, не лечит.
Ну, может, чуть притупит боль.
Горят в душе, как в храме, свечи,
А на губах слезинок соль.
Но надо жить и помнить надо
Всех, кто ушёл на небеса.
Они для нас не там, а рядом
Хоть мы не верим в чудеса.
5 Вед. 4-------------------------------------------------------------------------------------------83-84
Мы хотим, чтобы люди мира были счастливы и с уверенностью смотрели в будущее!
5 Вед. 5
Мы  хотим,  чтобы  дети  всегда  смеялись  и  не  знали  горя  и  страданий!
5 Вед. 6
Пусть будет мир на всей Планете!  



5  Вед. 7
Пусть  никогда не звучат выстрелы и не обрываются жизни!
6 Вед. 1
Нам нужен мир: тебе и мне,
И всем на свете детям.
И должен мирным быть рассвет,
Который завтра встретим.
Нам нужен мир, трава в росе,
Улыбчивое детство.
Нам нужен мир, прекрасный мир,
И всем на свете детям.
6 Вед.  2
Мы не должны забывать эти черные даты и делать все возможное, чтобы этого больше не 
повторилось никогда.
6 Вед. 3
Слово "террор" в переводе с латыни означает "ужас". Террористы - это крайне жестокие люди, 
которые любыми способами хотят запугать нас. Все они - преступники, хотя очень часто 
"прячутся" за красивыми словами. Но этим словам нельзя верить.
 Вед. 4                                                                                                                                                              
Важно помнить, что с терроризмом следует не только бороться, сколько предупреждать его 
возникновение.     С ними борются специальные подразделения, правительства всех государств. 
Против терроризма сегодня - весь мир, люди всех национальностей, стран и континентов.   Весь 
мир должен объединиться в борьбе с жестокостью и терроризмом. Ведь чужой беды не бывает, 
горе не имеет национальных и религиозных различий, не допустить разрастания этого 
преступного безумия. В наших собственных силах обезопасить себя и окружающих!
  Выступление  -  ФОМОЧКИНА В.В.  (учитель    ОБЖ)  -                                                                 
Акция   против  террора  учащиеся  Никольской   школы (подъём    рук)
Чьи не дописаны стихи, поэмы,
Выпустим в небо белые шары,
Как символ мира и добра.
(Музыка - все выпускают шары и белых голубей)
 


